
Рішення 
разової спеціалізованої вченої ради про 
присудження ступеня доктора філософії

Здобувач ступеня доктора філософії Румянцева Ірина Богданівна, 1990 року 
народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 2012 році ДВНЗ 
«Прикарпатський університет імені Василя Стефаника» за спеціальністю 
«Готельно-ресторанна справа», з серпня 2017 року працює на посаді асистента на 
кафедрі готельно-ресторанної та курортної справи факультету туризму 
Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника 
Міністерства освіти і науки України, м. Івано-Франківськ, виконала акредитовану 
освітньо-наукову програму Економіка.

Разова спеціалізована вчена рада, утворена наказом № 420 ректора 
Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника 
Міністерства освіти і науки України, м. Івано-Франківськ від «10» червня 2024 
року ДФ 20.051.103 у складі:
Голови разової Лесі ДМИТРИШИН, доктора економічних наук,
спеціалізованої вченої професора, завідувача кафедри економічної
ради - кібернетики Прикарпатського національного

університету імені Василя Стефаника.
Рецензента - Галини ЛЕЩУК, доктора економічних наук, 

професора, професора кафедри обліку і оподаткування 
Прикарпатського національного університету імені 
Василя Стефаника.

Офіційних опонентів - Ігоря КУЛИНЯКА, кандидата економічних наук, 
доцента, доцента кафедри менеджменту організацій 
Інституту економіки і менеджменту Національного 
університету «Львівська політехніка»;
Юрія МИРОНОВА, кандидата економічних наук, 
доцента, доцента кафедри туризму та готельно- 
ресторанної справи Львівського торговельно- 
економічного університету;
Ірини ПИСАРЕВОЇ, кандидата економічних наук, 
доцента, доцента кафедри туризму і готельного 
господарства Харківського національного 
університету міського господарства імені О.М. 
Бекетова.

на засіданні «16» серпня 2024 року прийняла рішення про присудження ступеня 
доктора філософії з галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки Ірині 
РУМЯНЦЕВІИ на підставі публічного захисту дисертації «Прогнозування 
туристичного попиту в умовах кризових явищ» за спеціальністю 051 Економіка.

Дисертацію виконано у Прикарпатському національному університеті імені 
Василя Стефаника, Міністерство освіти і науки України, м. Івано-Франківськ.

Науковий керівник Іван БЛАГУН, доктор економічних наук, професор, 
Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника, декан



економічного факультету.
Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису, який 

містить нові науково обґрунтовані результати проведених здобувачем 
досліджень. Наукова новизна одержаних результатів:

удосконалено:
- модель визначення сутності туристичного попиту, на основі якої в роботі 

було надано власне поняття туристичного попиту як комплексу туристичних 
товарів та послуг, які потребує турист при певному рівні доходу і мотивації, та 
який спрямований на різноманітний асортимент товарів та послуг (дестинацій) 
протягом визначеного періоду часу;

- модель динаміки туристичного попиту на основі узагальненого 
логістичного відображення, яка, на відміну від існуючих, містить дві складові - 
некеровану і керовану, що дає змогу спрогнозувати попит на туристичні послуги 
і визначити керовані параметри, які можуть бути використані для вибору методів 
управління, спрямованих на підвищення рівня туристичного попиту;

- модель динаміки туристичного попиту з урахуванням якості туристичних 
послуг, яка, на відміну від існуючих, містить складові, що описують процес 
формування туристичного попиту за умови застосування переліку управлінських 
заходів дестинації, у тому числі зміни рівня якості туристичних послуг, що 
пропонуються.

набули подальшого розвитку:
- модель динаміки туристичного попиту та її залежності від окремих 

економічних показників, які мають достатньо високий рівень статистичної 
значущості, має практичне застосування з метою прогнозування при визначенні 
напрямків розвитку підприємств туристичної галузі, а також при прогнозуванні 
туристичних потоків залежно від впливу зовнішніх факторів.

- напрямки відновлення туристичного попиту в Україні (забезпечення 
безпеки для туристів, стимулювання внутрішнього туризму, диверсифікація 
туристичних пропозицій, підтримка туристичних підприємств, створення 
інформаційних ресурсів, міжнародна співпраця, промоція мирного туризму), що 
допоможуть підтримати та надалі розвивати туристичну індустрію в Україні та 
збільшити обсяги внутрішнього туризму в державі.

Дисертація виконана державною мовою.
Робота складається з анотації, вступу, трьох розділів, висновків, списку 

використаних джерел, додатків та містить 9 таблиць, 34 рисунки, 3 додатки. 
Список використаних джерел складається з 184 найменувань на 18 сторінках. 
Додатки розміщені на 4 сторінках.

Дисертація відповідає вимогам наказу Міністерства освіти і науки України 
№ 40 від 12 січня 2017 р. (зі змінами) «Про затвердження вимог до оформлення 
дисертації», що відповідає вимогам Постанови Кабінету Міністрів України «Про 
затвердження Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування 
рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової 
установи про присудження ступеня доктора філософії» від 12.01.2022 № 44 (зі 
змінами).

Здобувач має - 8 наукових праць, серед них: 5 наукових статей (з них 4-у 
фахових виданнях України, 1 - у наукових виданнях інших держав); 3 - публікації



в наукових конференціях, зокрема:
1. Благун І.С., Румянцева І.Б. Особливості функціонування туристичного 

попиту в умовах кризових явищ. Наука і техніка сьогодні. 2022. №14. С.110-121. 
Особистий внесок (0,6 д.а.): досліджено особливості та проблеми туристичного 
попиту в умовах кризових явищ та показано сценарій розвитку туристичного 
попиту в умовах кризових явищ, через процеси цифровізації. (0,68 д.а.).

DOI: https://doi.org/10.52058/2786-6025-2022-14(14)-! 10-121
URL: http://perspectives.pp.ua/index.php/nts/article/view/3305/3320
2. Румянцева І.Б. Систематизація факторів розвитку туристичного ринку. 

Український журнал прикладної економіки та техніки. 2023. № 4. Том 8. С. 250
257. (0,96 д.а.).

DOI: https://doi.org/10.36887/2415-8453-2023-4-41
URL: http://ujae.org.ua/en/systematization-of-tourist-market-development-

factors/
3. Румянцева І.Б. Моделі прогнозування туристичного попиту. Економіка 

та суспільство. 2023. №5 8. (0,58 д.а.).
DOI: https://doi.org/10.32782/2524-0072/2023-58-92
URL:

https://economyandsociety.in.ua/index.php/journal/article/view/3354/3281
У дискусії взяли участь голова, рецензенти, офіційні опоненти, інші 

присутні та висловили зауваження:
1. Леся ДМИТРИШИН - доктор економічних наук, професор, завідувач 

кафедри економічної кібернетики Прикарпатського національного університету 
імені Василя Стефаника.

Оцінка позитивна, зауважень немає.
2. Галина ЛЕЩУК - доктор економічних наук, професор, професор 

кафедри обліку і оподаткування Прикарпатського національного університету 
імені Василя Стефаника.

Оцінка позитивна, зауважень немає.
З. Ігор КУЛИНЯК - кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри 

менеджменту організацій Інституту економіки і менеджменту Національного 
університету «Львівська політехніка».

Оцінка позитивна, зауважень немає.
4. Юрій МИРОНОВ - кандидат економічних наук, доцент, доцент 

кафедри туризму та готельно-ресторанної справи Львівського торговельно- 
економічного університету.

Оцінка позитивна, зауважень немає.
5. Ірина ПИСАРЕВА - кандидат економічних наук, доцент, доцент 

кафедри туризму і готельного господарства Харківського національного 
університету міського господарства імені О.М. Бекетова.

Оцінка позитивна, зауважень немає.

Результати відкритого голосування: 
«За» 5 членів ради, 
«Проти» немає членів ради.
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На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена 
рада присуджує Ірині РУМЯНЦЕВІИ ступінь доктора філософії з галузі знань 05 
Соціальні та поведінкові науки за спеціальністю 051 Економіка.

Відеозапис трансляції захисту дисертації додається. _

Голова разової спеціалізованоі ^ йоїради Леся ДМИТРИШИН


